



## 外籍个人工作、纳税、法律救济一站式政策解读

### 会议背景

近年来，随着全球化程度的不断加深和我国开放式经济的不断发展，外籍个人来华就业也日益增多。特别是目前“一带一路”建设的推进，正不断促进相关行业产业的发展和人才的交流。数据显示 2016 年到 2017 年度外籍人士的雇佣数量增幅十分明显。一方面外籍个人来华工作促进了国际经济文化的交流，另外一方面随着经济和人才的交往日益密切，涉外的一些法律法规，在新形势下作为雇主的中国企业和外籍个人自身都关注到了么？

律商联讯联合德衡律师集团和“法税工作小组”开展外籍个人就业、纳税和法律救济一站式政策研讨会，针对实践中可能遇到的一些与外籍个人相关的法律、税务的问题进行交流，欢迎大家参加。



- **会议时间：**2017 年 8 月 2 日下午 15:00-17:00
- **参会方式：**本次会议为在线活动，您可以通过网络观看（您会在会议开始前 1-2 天 收到参会方式，请注意查收）
- **注册链接：**<http://cn.mikecrm.com/cIMz9dw>

### 会议议题

#### 就业和移民板块

1. 外籍人在华工作新政策的变化要点解读
2. 工作申请人的一般要求和申请工作签证的程序
3. 境内单位雇佣外籍人的合规要点解析
4. 外籍个人的劳动法保障和救济

#### 外籍个人涉税合规板块

1. 外籍个人的境内纳税义务
2. 外籍个人的八项补贴介绍和检查中的要点
3. 外籍个税风险提示——税务发票的风险
4. 外籍个税风险提示——扣缴义务人的法律责任

#### 外籍个人的法律救济渠道

1. 外籍个人劳动仲裁
2. 外籍个人涉税的救济手段介绍

## 研讨会嘉宾：

### 刘森律师

德衡律师集团合伙人，刘森律师有多年的涉外劳动法律方面的执业经验，专注于外籍个人在华就业的合规咨询，入境申请和劳动合同的起草及审核。刘森律师曾担任多家跨国企业的劳动法律顾问，协调企业引进涉外高端人才；他同时也在涉外的劳动纠纷解决和劳动仲裁中有丰富的经验。

刘森律师的客户包括了多家世界 500 强公司，外资代表处和合资企业等。他的工作语言为中文和英文。

### 姜瀚钧律师

德衡律师集团合伙人，“法税工作小组”成员。姜律师的执业领域包括了税法咨询、税企争议解决和涉税刑事辩护，在发票风险防范和涉税刑事诉讼法救济方面有丰富的经验。姜律师曾多次代理涉税违法、走私违法等案件，为委托人争取合法权益并取得了良好的效果。

姜律师的工作语言为中文和英文。

### 郝龙航先生（第三只眼）

大力税手创始人、中翰中国税务集团合伙人，“法税工作小组”成员，注册会计师、税务师、注册资产评估师郝龙航先生有近 20 年的税务工作经验，在跨国公司和事务所都从事税务合规管理、税收筹划等工作。他服务的客户有多家央企和跨国公司，他的工作语言为中文和英文。

---

## 主办方介绍

律商联讯是一家全球领先的内容和技术解决方案提供商，帮助法律、企业、税务、政府、学术和非营利性组织的专业人员作出知情决策，实现更好的业务成果。作为数字化先锋，公司率先通过 Lexis® 服务在网上提供法律信息。如今，律商联讯拥有先进的技术和世界一流的内容，帮助专业人士更快、更简便、更有效地工作。

**德衡律师集团**，创建于 1993 年，已发展成中国最大的法律服务机构之一，旗下拥有山东德衡律师事务所和北京德和衡律师事务所两大知名律所品牌。在 27 地设有执业机构，并在华盛顿 DC、莫斯科、中国香港、中国台北、首尔、柏林、伦敦、多伦多、悉尼及新加坡、台湾等地设有境外分所或代表机构。集团现有在职人员已逾 1300 人。

**法税工作小组**是由多位律师、税务师发起的知识与服务宣传、协作组织，是一个开放的业务交流平台，关注两者之间的融合理解，推进跨界知识的分享，致力于纳税人与税务机关的合规权益保障，希望推进税收法制的持续完善。